


Zestawienie obcigzen - APS

Dach budynku

state kN/m? kN/m?
papa termozgrzewalna 2x 0,8000 1,3500 1,0800
gtadZz cementowa gr.3cm 0,7500 1,3500 1,0125
wetna mineralna gr.25 0,3375 1,3500 0,4556
paroizolacja 0,0003 1,3500 0,0005
plyta zelbetowa gr.24cm 5,7600 1,3500 7,7760
tynk cem-wap 1,5cm 0,2850 1,3500 0,3848
sufit podwieszany i przewody instalacyjne 0,3000 1,3500 0,4050
SUMA| 82328 11,1143
rmienne
&nieg 0,7200 1,5000 1,0800
worki $niegowe _ 2,0000 1,5000 3 NNNQ
Stropy miedzykondygnacyjne kN/m? kN/m?
gres 0,6400 1 2RNN 0,8640
vylewka betonowa gr 5cm + samopoziom 0,5cm 1,3200 1,390V 1,7820
2xfolia PCV 0,0020 1,3500 0,0027
styropian 3,5cm 0,0158 1,3500 0,0213
paroizolacja 0,0003 1,3500 0,0005
ptyta zelbetowa gr.24cm 5,7600 1,3500 7,7760
tynk cem-wap gr. 1,5cm 0,2850 1,3500 0,3848
sufit podwieszany i przewody instalacyjne 0,3000 1,3500 0,4050
SUMA| 8,323 11,236
Uzytkowe stropow kN/m? kN/m?
uzytkowe pow. biurowych, stotéwki, czytelnie, recepcje 3,0kN/m2 3,0000 1,5000 4,5000
uzytkowe korytazy i schodow 3,0kM/m2 3,0000 1,5000 4,5000
uzytkowe sal wyktadowych 4,0kN/me 4,0000 1,5000 6,0000
uzytkowe poddaszy 1,5kN/m2 1,5000 1,5000 2,2500
uzytkowe pomieszczen technicznych i magazynéw 5,0kN/m2 5,0000 1,5000 7,5000
Sciany wewnetrzne kN/m kN/m
Sciana z SILKA gr.24cm + wyprawy - wysokos¢ 5,2m 21,4240 1,3500 28,9224
§ciana z SILKA gr.24cm + wyprawy - wysokos¢ 3,6m 14,8320 1,3500 20,0232
Sciana z SILKA gr.24cm + wyprawy - wysokos¢ 3,5m 14,4200 1,3500 19,4670
§ciana z SILKA gr.24cm + wyprawy - wysokos$¢ 4,2m 17,3040 1,3500 23,3604
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OBCIAZENIE SNIEGIEM DACHU BUDYNKU

Warto$¢ charakterystyczna obcigzenia $niegiem gruntu — Il strefa, A=110 mnpm.:

kN
Sk = 0,9'7?

Wspdtczynnik ksztattu dachu:

o w przedziale 0° < a < 30°

Hy =038

Wspotczynnik ekspozycji:

Przyjeto teren normalny - obszary, na ktorych nie wystepuje znaczace przenoszenie $niegu przez wiatr na
budowle z powodu uksztattowania terenu, innych budowli lub drzew:

Ce=1,0

Wspotczynnik termiczny:

Przyjeto ¢;=1,0

Obcigzenie charakterystyczne dachu na powierzchnie:
kN
sp=H1"CeCeo5,=08-1,0:1,0-09=072—

Obciazenie charakterystyczne workami $nieznymi:

h kN 2m kN . .

— —_—— D ——_— . — bl 7 : < <

Uy ysk 2m3 Ay 2,22m2, ograniczenie: 0,8 < u, < 2,0
m

kN
$=20-1,0-1,0:09=18—
m2

















































































Stupy (piwnica i parter) 60x60cm/D70cm:

SH16; L=9100rm

240 2410
| 3700 | | 5400 | |
5H16; L=9100mm
 aterizby Zuzvcie matsrighin
Przekrd| poprzeczry
Beton: B30 ki aza zbrojenia dolhego: 71.81kg
i Stal (zhro). podtuzne]: A-IIM M aza zbrojenia gémego: 71.91ka
Stal (zbroj. poprzecene]: A-IM M aza zhrojenia poprzecznego: B2 24kg
. ) M aza zhrajenia ogotem 205.87kg
Strzerniona H3 [4 gateziowe)
060 Objgtodd betanu: 3.40m3
0,60
[2015-02-03 16:42:4E) Shup - Sciskaniz mimosrodowe [Mz) ABC Kalkulator zelbetu
SH1E; L=51 00mm
24 240 |
3700 I | 5400 |
SH1E; L=3700mm
b ateriaby Zugycie materiakdyy
Przekrd) poprzeczry
Betar: B20 : 71.81kg
Stal (zbroj podbuzns]: A-11N zbrajeria qémeago: 71.681kg
Stal (zbra). poprzecezne): A1 b aza zhrojenia poprzecznegn: 62,24kg
. . b aza zbiajenia ogdhern: 205,87ka
Strzerriona 5 (4 aabeziowe)
0.60 Objgtodé betatiu: 3.400m3

00

[2013-02-08 16:42:59)

Shup - Sciskanie mimodmdowe [My)

ABC Falkulatar elbuzty




Stupy (1pietra do 4pietra) 50x50cm/D60cm:

SH1E; L=15730rmm

o 240 | 240 | 240

| | 240

|IIIIIIII[IIII[IIIIIIIlllllllllrlllllll[IIIIIIIIIIIIII[IIII

I | 3860 | | 3850 | | 3680 | | 4400 ' ]
SH1E; L=15780mm
b4 ateriaby Zugvcie matenishdv
Frzekrd] poprzecary
Beton: B30 Maza zbrojenia dolhego: 74.72kg
Stal (zbroj. podhuzne]: AN taza zbrojenia gdmego 74.72kg
Stal (zbra). poprzeczne] AN taza zbrojenia poprzeczneqo: 87.17kg
. M aza zbrojenia agdtem 236.61kg
Stz ona H2 (4 gabgziowe)
0.50 L todé betonu: 4,12m3
0,50
[2013-02-03 16:44:45) Shup - Sciskanig mimogrodowe (Mz) ABC Fallkulatar 2elbetu
EH16; L=157B80nm
, 240 I I 240 | ‘ 240 | ] 240 [
IJ_I_Illlllllll|||IlIll|Illllllllllllllll\lllllllllllll(llll\?N‘llll
| 3850 | | 3850 | I 3680 l | 4400 [ |
EH16; L=157E0mm
b ateriaty Zuzycie materiskdn
rzekd] poprzeczng
Betor: B30 M aza zbrojenia dolneqo: 143,44kg
Stal (zbroj. podhuzne) A-NM 4 aza zhrojsnia gdmego 143,4dkg
Stal (zbroj. poprzeczne] AN M aza zhigjenia poprzecznegn: 87.17kg
. ) td aza zbicjenia cadkem 336.08kg
Shizerniona #3 (4 gabeziows)
0.50 Objetodd betaru: 412m3

050

[2019-02-05 15:44:54) Shup - Sciskanis mimodrodowe (My)

ABC Kalkulator Zelbetu







Podciggi 50x80cm:

44#20; L=3170mm

]
' 123 258 400 244 ' 400 '
| | 1630 240 2160 2510 | | I eiwd | |
| I |
8420, L=6RNNmm
Materiaty Z2uzycie materiatow
Przekréj poprzeczny
Beton: B30 Masa zbrojenia dolhego: 130.21kg
Stal (zbroj. podtuzne]: AHIIN Masa zbrojenia gdrnego: 31.27kg
Stal (zbroj. poprzeczne): A-1IN Masa zbrojenia poprzecznego: 100,11kg
. . Masa zbiojenia ogélem: 261,59kg
Stizemiona #10 (4 gatgziowe)
0.80 Objetoéé betonu: 3,74m3
[
| 0,50
(2019-02-08 16:48:01) Belka - Zginanie ABC Kalkulator 2elbetu
24#20; L=8050mm
1 1 1
' 962 976 400 ' 497 708 '
| |
| |
| 1200 960 1200 I I 918 432 |
| | |
Materiaty Zuzycie materiatow
2ekrdj poprzeczny
Beton: B30 Masa zbrojenia dolnego: 0,00kg
Stal (zbroj. podtuzne): A-IIN Masa zbrojenia gdmego: 39,70kg
Stal [zbroj. poprzeczne): AlIN Masa zbrojenia poprzecznego: 21.61kg
. . Masa zbrojenia ogélem: 61.32kg
Strzemiona #10 (4 gateziowe)
0.80 Obigtosé betonw: 3,74m3
0,50
(2019-02-08 16:48:07) Belka - Skrgcanie ABC Kalkulator zelbetu












